



Ель, две рыбы и церковная глава

Мысль о том, что у Переславского муниципального округа должны быть свои герб и флаг, витала в головах работников районной администрации уже давно. Приближающееся 475-летие уезда подтолкнуло их к скорейшему решению этого вопроса.

В сентябре прошлого года был объявлен конкурс по разработке эскизов герба. У сельян он вызвал огромный интерес. На рассмотрение специально созданной комиссии один за другим стали поступать варианты будущей символики муниципального округа. Спустя пять месяцев районные депутаты утвердили герб, разработанный Алексеем Сауновым из села Смоленского.

Герб представляет собой прямоугольник в форме щита с обрамлением в виде золотой полосы, которая ассоциируется с золотом колосьев хлеба, плодородием земли, солнечным светом. Герб разделён на три сектора. В верхнем левом на светло-голубом фоне изображена церковная глава, символизирующая православные традиции переславцев и многочисленные возрождающиеся храмы на территории района. В правом секторе на светло-зелёном фоне — изображение ёлочки как символа Залесского края, его зелёных просторов и лесных массивов национального парка «Плещеево озеро». В нижнем секторе на светло-синем фоне — две рыбки ряпушки, представляющие собой один из исторических символов переславской земли (они традиционно присутствовали на гербе края).

Народные избранники утвердили и флаг округа. Как только в комиссии по геральдике дадут «добро», прямоугольный стяг красного цвета с гербом посередине будет развеваться на всех сельских администрациях, расположенных в муниципальном округе.